Höststämma samfälligheten Kopper 241118

1. Stämmans öppnande
2. Fastställande av röstlängd – 33 st närvarande, 29 st röstberättigade
3. Val av stämmosekretariat
a. Ordförande – Jesper Kristiansson
b. Vice ordförande – Hans Lörnell
c. Sekreterare – Karin Knauer
d. Rösträknare tillika justeringsmän – Blå 11 Kjerstin Ringblom,  Blå 30 Rolf Borngrund
4. Stadgeenlig kallelse – kallelsen har gått ut enligt stadgar (14 dgr innan stämman)
5. Fastställande av dagordning – ja, stämman fastställer dagordningen. 
6. Val av funktionärer
· Ordförande – Jesper Kristiansson, 2 år
· Driftansvarig  - Rickard Thyberg, 2 år
· Två st ersättare – Karin Gren & Martina Jansson, 1 år
· Två st revisorer – Fidde Eriksson och Pia Viktorsson, 1 år
7. Placering av brevlådor (kopplat till tidigare information från Postnord)
PostNord kommer att begränsa ställen där de kommer att lämna post vilket gör att vi måste samla brevlådor på fler gemensamma ställen. Vi har tittat över det här tillsammans med PostNord och tagit fram ställen där vi sätter upp brevlådor. Boende kommer ha kvar lådan utanför sitt hus där övriga brev, paket eller annat kommer att lämnas. Föreningen köper in brevlådor i plåt med lås. 
8. Information från föreningen
· Sopsortering – det kommer bli krav på mer sortering av våra sopor. Vi behöver centralisera vår sopsortering för att kunna sortera ytterligare i området. Detta styrs en del från kommunens planer. Troligen en station/gata. Ytterligare information kommer.
· Tvättstuga – betalsystem. Vi har varit i kontakt med leverantör som skulle leverera Swishbox för att kunna leverera en betallösning. Just nu verkar det svårt för dem att kunna leverera efter våra önskemål. Vi får titta vidare med ytterligare leverantör. 
· Lekplatser på Tim och på Blå – fått offert från Hags för att uppdatera dessa lekplatser, det efter att barn skadat sig på lekplatsen. 
· Förråd radhus – boende som har kyl och frys i förråden där ström tas från föreningen. I dagsläget 5 st som nyttjar el från föreningen. Vi tar kontakt med dessa boende personligen för att plocka bort kyl och frys. 
· Dörrar förråd – dörrar ska kläs med plåt för att få dessa lite mer underhållsfria. 
· Parkeringar  - vi kommer att börja med P – tillstånd i området. Alla boende kommer att få ett visst antal P – tillstånd. Detta för att få bort de som parkerar i området men som inte bor i området. Boende som arbetar med detta ska hjälpa oss med ett system för detta. Föreningen målar linjer högst upp på Tim för att göra tydliga parkeringar. 
· ”Kompost” bakom berget på Tim/vid pulkabacken. Där kan man slänga växter, kvistar, jord mm. Viktigt att vi sköter detta då det är kommunens mark. 
· Belysning garage och förråd är bytt – LED lampor.
· Instagram – ”samfälligheten Kopper”
· ”Fixardagar” – till våren är tanken om att vi ska ha någon form av fixardagar. Det kommer ytterligare information om det. 
9. Övriga anmälda ärenden – 3 motioner som kommit in. 
· En boende som undrar varför man inte kan vara anonym när man lämnar in en motion/förslag till stämman. Föreningen behöver veta vem som lämnat in en motion. Har men frågor man önskar ställa så kan man skicka ett mail alt lägga en lapp i brevlådan på panncentralen. 
· Parkering utanför radhuslängan utanför Uppegård – boende som önskar göra parkering framför radhus. Vi driver inte frågan med ytterligare parkering i området mer just nu. 
· Boende som frågar om bärighet på våra gator, atriumgator. Rickard har pratat med Mollqvist som gjort arbetet på atriumgårdarna, gatorna håller för bilkörning.

10. Stämmans avslutning

Jesper Kristiansson, ordf			Karin Knauer, sekr
 

Rolf Borngrund, Blå 30			Kerstin Ringblom, Blå 11
Just män/rösträknare			Just män/rösträknare


